Справка о деятельности Волжского межрегионального территориального управления по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору 
за 12 месяцев 2016 года

В отчетном периоде Управление продолжало работу по регулированию деятельности в области использования атомной энергии. В целом состояние безопасности на поднадзорных Управлению объектах удовлетворительное. 

За 12 месяцев 2016 года Управлением проведено  инспекций (по направлениям надзора)
: АС-863, ИО-134, ТЦ-158, УКМ-42, УКВ-300, ИЯУ-110, ФЗЯМ-26, ФЗРВ-355, РБ-471). Проведено 1439 проверок в рамках постоянного надзора на объектах использования атомной энергии (строка 4 отчетной формы МТУ-Р). 

При проведении инспекций выявлено  правонарушений (по направлениям надзора): АС-38, ИО-69, ТЦ-134, УКМ-4, УКВ-42, ИЯУ-76, ФЗЯМ-18, ФЗРВ-62, РБ-220).

Анализ причин по результатам надзорной деятельности продолжает показывать, что основной причиной выявленных нарушений норм и правил в области использования атомной энергии и условий действия лицензий остается недостаточно высокая культура безопасности. Преимущественно это выражается в некачественном контроле (отсутствии контроля, недостаточности контроля) за проведением работ, выполнением УДЛ со стороны руководства поднадзорных организаций.

Также причинами нарушений являются:

· частая смена должностных лиц, ответственных за радиационную безопасность;

· реструктуризация поднадзорных организаций;

· недостаточный уровень знаний нормативно-технической документации по радиационной безопасности должностными лицами предприятий; 

· отсутствие производственного контроля или халатное отношение должностных лиц к его проведению;

· халатное отношение должностных лиц к исполнению процедур, установленных программами обеспечения качества;

· неисполнительность должностных лиц предприятий, ответственных за обеспечение радиационной безопасности.

По всем выявленным нарушениям выданы соответствующие акты или предписания.

В качестве дополнительных мер, направленных на устранение выявленных и предупреждение возможных нарушений, следует отметить проведение обсуждений результатов инспекций с руководством и специалистами поднадзорных организаций.

За отчетный период к 31 должностному лицу и 18 юридическим лицам применены административные наказания в виде штрафов на сумму 4377тыс.руб.

� АС – по надзору за ядерной и радиационной безопасностью атомных станций; ИО – по надзору за конструированием и изготовлением оборудования для объектов использования атомной энергии; ТЦ – по надзору за ядерной и радиационной безопасностью предприятий топливного цикла; УКМ – по надзору за учетом и контролем ядерных материалов; УКВ – по надзору за учетом и контролем радиоактивных веществ и радиоактивных отходов; ИЯУ – по надзору за ядерной и радиационной безопасностью исследовательских ядерных установок (исследовательские реакторы, критические сборки, подкритические сборки); УС – по надзору за ядерной и радиационной безопасностью ядерных энергетических установок судов; ФЗ ЯМ – по надзору за физической защитой ядерных материоалов; ФЗ РВ – по надзору за физической защитой радиактивных веществ; РБ – по надзору за радиационной безопасностью на радиационно опасных объектах








