2013год
Сведения об инспекционной деятельности в области по надзору за проектированием ОИАЭ, конструированием и изготовлением оборудования для ОИАЭ за 2013 года.
Всего за 2013г. по направлению «Надзор за проектированием ОИАЭ, конструированием и изготовлением оборудования для ОИАЭ» было проведено 111 проверок (инспекций) деятельности предприятий. 

в том числе:

1) плановых инспекций по надзорной деятельности – 46,

внеплановых инспекций – 65, 

из внеплановых инспекций:

- по проверке достоверности сведений при лицензировании - 61;

- в связи с проверкой выполнения пунктов ранее выданного Предписания -3;

- в сязи с проверкой по письму Управления ФСБ по Пензенской области – 1.

2) по надзору за проектированием ОИАЭ – 12 инспекции;

по надзору за конструированием оборудования для ОИАЭ – 19 инспекций;

по надзору за изготовлением – 61 инспекций;

проверки, проведенные одновременно по надзору за конструированием и изготовлением оборудования для ОИАЭ – 19 инспекций.

В ходе проведённых проверок было выявлено 21 нарушение, предписанные к устранению, из них: 

- 16 нарушений требований Федеральных норм и правил в области использования атомной энергии;

- 7 нарушений условий действия лицензий (УДЛ).

Нарушения устранены в установленные сроки.

Инспекции, в основном, охватывали все направления деятельности организаций и предприятий и были необходимы для качественного проектирования ОИАЭ, конструирования и изготовления оборудования для ОИАЭ.

За отчётный период аварий и несчастных случаев по вышеуказанному направлению надзора не было.

В отчётном периоде было возбуждено 4 дела об административных правонарушениях:

- по ст. 9.6 Кодекса об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ):
При проведении плановой инспекции на предприятии ООО «ПТПА-Атом» (г. Пенза) было выявлено нарушение п.4.1.1 ПНАЭ Г-7-008-89 (на сборочно-сварочном участке проводились сварочные работы с использованием сварочной проволоки без фиксации в журнале выдачи сварочных материалов, изготовление заготовки на изделие производилось по неучтённому технологическому процессу) и нарушение п. 4.5 НП-011-99 (не выполняются требования программы обеспечения качества при изготовлении оборудования для атомных станций). Составлены протоколы об административных правонарушениях. Вынесены постановления о назначении должностным лицам штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) руб. Срок оплаты штрафов не истёк.

При проведении плановой инспекции предприятия ООО "Литейная индустрия" (г.Нижний Новгород) выявлено нарушение п.6 НП-090-11 «Требования к программе обеспечения качества для объектов использования атомной энергии», а именно - не выполнены требования по внутренним проверкам фактического выполнения ПОКАС(И). Данное нарушение предусмотрено частью 1 ст. 9.6 КоАП РФ – нарушение требований норм и правил в области использования атомной энергии. Был оформлен Протокол об административном правонарушении на должностное лицо ООО «Литейная индустрия». Было вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 20000 (двадцать тысяч) руб. Штраф не оплачен. Срок уплаты штрафа не истек (21 января 2014г.) 

