Итоги и принятые решения по проведению публичных обсуждений результатов правоприменительной практики Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора за 2020 год

Мероприятие состоялось 23 марта 2021 года в режиме видеоконференцсвязи с использованием Trueconf. В мероприятии приняли участие представители 17 поднадзорных организаций.
Мероприятие проводилось под председательством и. о. руководителя Управления А.П. Грибкова. С докладом о правоприменительной практике контрольно-надзорной деятельности Управления за 2020 год выступил заместитель руководителя Управления И.В. Петров.  В ходе проведения публичных обсуждений результатов правоприменительной практики рассмотрены результаты правоприменительной практики по соблюдению требований федерального законодательства в пределах полномочий Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора. Основной целью проверок, проводимых в рамках осуществления федерального государственного надзора в области использования атомной энергии является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований в области использования атомной энергии. Отсутствие аварий и травматизма на предприятиях поднадзорных Управлению подтверждает факт осуществления эффективной деятельности.
После завершения мероприятия в целях определения эффективности и полезности проведения публичного обсуждения проведено анкетирование присутствующих. Анкетирование показало, что практически все участники совещания положительно оценивают проведение публичных обсуждений. Все поступившие предложения и замечания будут учтены в дальнейшем при проведении следующих публичных обсуждений.
По итогам проведения мероприятия приняты следующие решения:
уделять больше внимания типовым нарушениям обязательных требований;
более подробно информировать об изменениях действующего законодательства и подзаконных нормативных актов в сфере деятельности Ростехнадзора.
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