
	На Ваш вопрос: Прошу дать разъяснение по следующему вопросу – является ли основанием для отказа в выдаче разрешения на вид деятельности-ведение технологического процесса на объекте использования атомной энергии, при медицинских противопоказаниях работы по фактору 4.1 «Ионизирующее излучение» приказа Минздрава № 29?
Волжское МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора, сообщает следующее:
Согласно ст. 27 Федерального закона от 21.11.1995 № 170 - ФЗ «Об использовании атомной энергии» выполнение определенных видов деятельности в области использования атомной энергии (далее – ОИАЭ) осуществляется работниками ОИАЭ при наличии у них разрешений, выдаваемых органами государственного регулирования безопасности. Одним из обязательных условий для получения указанных разрешений является отсутствие медицинских, в том числе психофизиологических, противопоказаний.
Перечень медицинских противопоказаний для выдачи разрешения на выполнение определенных видов деятельности в ОИАЭ определен приложением № 3 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.07.2020 № 749н «Об утверждении требований к проведению медицинских осмотров и психофизиологических обследований работников ОИАЭ, порядка их проведения, перечня медицинских противопоказаний для выдачи разрешения на выполнение определенных видов деятельности в ОИАЭ и перечня должностей работников ОИАЭ, на которые распространяются данные противопоказания, а также формы медицинского заключения о наличии (отсутствии) медицинских противопоказаний для выдачи разрешения на выполнение определенных видов деятельности в ОИАЭ» (далее - приказ Минздрава России от 28.07.2020 № 749н).
А также, приложением № 5 приказа Минздрава России от 28.07.2020 № 749н приведена форма медицинского заключения о наличии (отсутствии) медицинских противопоказаний для выдачи разрешения на выполнение определенных видов деятельности в ОИАЭ.
В соответствии с п. 40 Административного регламента по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по выдаче разрешений на право ведения работ в ОИАЭ работникам объектов использования атомной энергии, утвержденного приказом Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору от 19.12.2023 № 623, основанием для отказа в выдаче разрешения является отрицательное заключение по результатам медицинского и психофизиологического обследования.
На основании изложенного выше, наличие медицинских противопоказаний, является основанием для отказа в выдаче разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии.
В целях оценки работы Ростехнадзора с обращениями граждан на предмет полноты, своевременности ответа на обращение, а также его соответствия существу поставленных в обращении вопросов предлагаем Вам принять участие в анкетировании, доступном по ссылке https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/490695/.
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