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На Ваш вопрос: Работник имеет разрешения Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору на право ведения работ в области использования атомной энергии от 05.02.2024 № Р‑ВО‑03‑207-10058, от 05.02.2024 № Р‑ВО‑04-207-10059 и от 05.02.2024 № Р-ВО-03-207-10060. В настоящее время планируется его перевод на вышестоящую должность (начальник участка) на этом же производственном участке (номер участка так же меняется для удобства финансовой части расчетов по оплате труда работникам). Правильно ли, что в данном случае, в отношении данного работника будет организовано проведение проверки его теоретических знаний в экзаменационной комиссии МТУ при получении нового разрешения или в этом нет необходимости и достаточно представить документы для переоформления разрешения?
Сообщаем следующее:
Разрешения Ростехнадзора (от 05.02.2024 № Р-ВО-03-207-10058, от 05.02.2024 Р‑ВО‑04‑207-10059 и от 05.02.2024 Р-ВО-03-207-10060) были выданы определенному работнику на право ведения работ в области использования атомной энергии по занимаемой им должности - инженер‑технолог производственного участка № 2 цеха сборки и концевых операций производства. 
Согласно п. 93 "Административного регламента по предоставлению Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору государственной услуги по выдаче разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии работникам объектов использования атомной энергии", утвержденного приказом Ростехнадзора от 19.12.2023 № 623 (далее - Регламент), разрешения подлежат переоформлению при:
- реорганизации юридического лица в форме преобразования при изменении его места нахождения или наименования, если должностные обязанности владельца разрешения не изменились;
- переименовании должности без изменения должностных обязанностей;
- назначении работника на должность, которую он имел право замещать на основании ранее выданного действующего разрешения;
- изменении фамилии или имени или отчества заявителя.
В указанном Вами случае, работника переводят на вышестоящую должность - начальник участка и, следовательно, положения п. 93 Регламента на данную ситуацию не распространяются. Работнику потребуется получить новые разрешения. При подготовке документов для получения разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии, необходимо руководствоваться пп. 27-31 Регламента, т.е. подать заявления и комплекты документов как для получения разрешений на право ведения работ в области использования атомной энергии впервые. При поступлении документов, по результатам их рассмотрения должностное лицо ответственное за рассмотрение документов МТУ Ростехнадзора, проинформирует заявителя о назначении даты и времени для проведения проверки теоретических знаний.
В целях оценки работы Ростехнадзора с обращениями граждан предлагаем Вам пройти анкетирование по ссылке https://www.gosnadzor.ru/activity/opros.php на официальном интернет-сайте Ростехнадзора.
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