[bookmark: _GoBack]Административная ответственность — вид юридической ответственности, который определяет обязанности субъекта претерпевать лишения государственно-властного характера за совершение административного правонарушения. Административная ответственность регламентируется Кодексом РФ об Административных Правонарушениях
Административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое КоАП РФ или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.
Юридические лица подлежат административной ответственности за совершение административных правонарушений в случаях, предусмотренных статьями раздела II КоАП РФ или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях.
Юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых КоАП РФ или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению. 
Назначение административного наказания юридическому лицу не освобождает от административной ответственности за данное правонарушение виновное физическое лицо, равно как и привлечение к административной ответственности физического лица не освобождает от административной ответственности за данное правонарушение юридическое лицо. 
В соответствии с приказом Ростехнадзора от 30.06.2009 N 588 «Об утверждении Перечня должностных лиц Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору и ее территориальных органов, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» должностные лица Волжского МТУ по надзору за ЯРБ Ростехнадзора уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях по следующим статьям Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
в сфере государственного регулирования безопасности при использовании атомной энергии - по статьям 8.5 (в части сокрытия или искажения экологической информации о радиационной обстановке), 9.6, частям 2, 3и 4 статьи 14.1, частям 1 и 2 статьи 14.43, части 3 статьи 14.43 (в части объектов, для которых устанавливаются требования, связанные с обеспечением ядерной и радиационной безопасности в области использования атомной энергии), статьям 14.44, 14.45, 14.46, статье 14.49 (в части продукции и процессов, для которых устанавливаются требования, связанные с обеспечением безопасности в области использования атомной энергии), 17.7, 17.9, 19.2, части 1 статьи 19.4, статье 19.4.1, части 1, 15 и 17 статьи 19.5, статьям 19.6, 19.7, 19.20, части 1 статьи 19.26, статье 19.33, части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
в сфере государственного строительного надзора - по статье 6.3 (при осуществлении федерального государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства), статье 8.1 (при осуществлении федерального государственного строительного надзора при строительстве, реконструкции объектов капитального строительства), статьям 9.4, 9.5, статье 9.5.1 (в части административных правонарушений, совершенных лицами, осуществляющими строительство, реконструкцию объектов капитального строительства), части 3 статьи 9.16, статьям 14.44, 17.7, 17.9, части 1 статьи 19.4, статье 19.4.1, частям 6 и 15 статьи 19.5, статьям 19.6, 19.7, части 1 статьи 19.26, статье 19.33,частям 1-6.1, 8 статьи 20.4, части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
В соответствии со ст. 23.33 КоАП РФ Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный надзор в области использования атомной энергии, рассматривает дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 8.5 (в части сокрытия или искажения экологической информации о радиационной обстановке), статьей 9.6, частями 1 и 2 статьи 14.43, статьями 14.44-14.46, частями 1-4 статьи 14.46_2,статьей 14.49 (в части продукции и процессов, для которых устанавливаются требования, связанные с обеспечением безопасности в области использования атомной энергии), статьей 19.2, частью 17 статьи 19.5 КоАП РФ.
В соответствии со ст. 23.56 КоАП РФ органы, осуществляющие государственный строительный надзор, рассматривают дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 9.4, 9.5, статьей 9.5_1 (в части административных правонарушений, совершенных лицами, осуществляющими строительство, реконструкцию объектов капитального строительства), частью 3 статьи 9.16, статьей 14.44 КоАП РФ. 
